

Победы в честь Победы

22 февраля региональное отделение Всероссийского общественного Движения «Волонтёры Победы», «Российское движение школьников» и архивное управления администрации Липецка в Городском дворце молодёжи «Октябрь» в рамках реализации Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан российской федерации на 2016-2020 годы» провели два интересных патриотических мероприятия, в которых приняла участие команда кадет гимназии №3.

Областная интеллектуальная игра «РИСК» (разум, интуиция, скорость, команда) собрала 6 команд. В основном это были старшеклассники из школ города Липецка. Участникам предлагалось проверить свои знания о Великой Отечественной войне и её героях, а также о музыке, фильмах, посвященных этому периоду истории Отечества. Игра состояла из трех этапов. И вопросы были совсем непростыми. На лицах ребят, особенно в моменты общекомандного обсуждения вопросов, читался искренний и неподдельный интерес к происходящему.

По окончании игры было предложено поучаствовать в квесте «1941. Заполярье». В ходе выполнения заданий квеста участники восстановили ход событий военных лет, вспомнили героев сражений.

Команда гимназии, представлявшая Грязинский район, выступила успешно, заняв 1 место в областной игре «РИСК» и 2 место во Всероссийском квесте. Настоящие патриоты Шамаев Даниил, Хофизов Мухаммадазим, Ерофеева Сабрина, Хунцария Дарья, Хунцария Юлия, Черникова Маргарита и Кузнецова Виктория обеспечили командную победу. Молодцы! Так держать!



